Centralny Szpital Kliniczny MSWiA w Warszawie
Wołoska 137
02-507 Warszawa
Pismo: CSKDZP-2375/17/10/01/2019/4
 Warszawa dnia: 2019-11-07
Do wszystkich zainteresowanych
O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż do dnia 2019-11-04 do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843)w trybie przetargu nieograniczonego, na:

prowadzenie przeglądów i konserwacji Systemu Sygnalizacji Pożaru (SSP), dźwiękowych Systemów Ostrzegawczych (DSO) oraz instalacji oddymiania w budynkach zlokalizowanych w Centralnym Szpitalu Klinicznym MSWiA w Warszawie,

Odpowiedzi Zamawiającego są następujące:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści żeby wymóg posiadania „Zezwolenie Państwowej Agencji Atomistyki na obrót, instalowanie i obsługę izotopowych czujek dymu” określony w pkt. 6.2.3 „warunki udziału w postępowaniu – kompetencje lub uprawnienia do prowadzenia określonej działalności zawodowej”  spełniał podwykonawca. 

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści aby ten zasób był udostępniony poprzez zobowiązanie podmiotów trzecich do oddania do dyspozycji niezbędnych zasobów? 

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
Przewodniczący Komisji Przetargowej
Małgorzata Orlińska
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